

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Природний газ; 09120000-6 Газове паливо за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2021-12-02-007276-с, дата розміщення – 02.12.2021 р.

Ідентифікатор закупівлі UA-2021-12-02-006374-с, дата розміщення – 02.12.2021 р.

Здійснення Закупівлі даного виду товару за своїми якісними та технічними характеристиками має відповідати вимогам та потребам замовника.

Характеристика предмету закупівлі:

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Переговорна процедура (скорочена)
Назва предмета закупівлі	Природний газ; 09120000-6 Газове паливо за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	для Обсягу I - з дати підписання договору до 31 травня 2022 року (включно) для Обсягу II - з дати підписання договору до 31 грудня 2022 року (включно)
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики встановлені виходячи з вимог законодавства України щодо якості газового палива, а також відповідно до потреб замовника.
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 9 084 985,70 грн. з ПДВ і визначена враховуючи встановлений фіксований тариф на газове паливо для бюджетних установ відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 рр., що укладений між КМУ, НАК "Нафтогаз України", Офісом президента, Асоціацією міст України та Палатою місцевих влад конгресу та з урахуванням проведених переговорів з учасником. Загальний обсяг природного газу поділяється на Обсяг I (для постачальника теплової енергії для населення) та Обсяг II (для бюджетної установи) з урахуванням відповідних тарифів ТОВ ГК «Нафтогаз Трейдинг»,

	оскільки Замовник є бюджетною установою та постачальником теплової енергії для населення.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану. В Сумському НАУ затверджено кошторис на 2021 рік в якому зокрема передбачаються видатки на газове паливо.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.</p>

Проректор з НПЕ та ІД



Коваленко М.П.

**Уповноважена особа
на проведення конкурентних
процедур закупівель**



Петрівна Л. С.

